
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 151
van FILIP BRUSSELMANS
datum: 21 april 2021

aan BENJAMIN DALLE
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

Amana Trust vzw - Subsidies

Hoewel nog niet gepubliceerd in het Belgisch Staatsblad, staat op de website van Amana 
Trust vzw (www.amanatrust.be) dat de vzw ermee ophoudt. “Na 10 jaar is het nu tijd 
voor een nieuw hoofdstuk”, staat er op de webpagina te lezen.

In kader van de polemiek die is ontstaan (en nog steeds gaande is) rond de 
subsidiepolitiek in dit land, heb ik volgende vragen.

1. Hoeveel subsidies kreeg de vzw Amana Trust de afgelopen tien jaar van het 
departement/de departementen waarvoor de minister bevoegd is? Graag een 
overzicht per jaar en met vermelding van het soort subsidie.

2. Indien er subsidies werden uitgekeerd, hoe werd het besteden van die middelen 
gecontroleerd? Zijn er boekhoudkundige controles geweest? Werden facturen 
opgevraagd?

3. Is de minister van oordeel dat deze vzw een goede ‘return on investment’ kan 
voorleggen? Zo ja/niet, waarop baseert de minister zich?

4. Heeft/hebben het departement/de departementen enige andere vorm van 
samenwerking (gehad) met bovenstaande vzw?

5. De jaarrekeningen van de vzw zijn niet gepubliceerd bij de Nationale Bank van België 
(NBB). 

Worden die toch geraadpleegd bij de subsidiecontrole door de bevoegde diensten?

6. Plant de minister nog andere initiatieven met betrekking tot bovenstaande vzw, 
bijvoorbeeld een gerichtere controle na de saga rond Let’s Go Urban vzw en 
WannaWork vzw?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Jan Jambon (278), Hilde Crevits (688), Bart 
Somers (267), Ben Weyts (650), Zuhal Demir (906), Wouter Beke (590), Matthias 
Diependaele (450), Lydia Peeters (1067), Benjamin Dalle (151).

http://www.amanatrust.be


BENJAMIN DALLE 
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

ANTWOORD
op vraag nr. 151 van 21 april 2021
van FILIP BRUSSELMANS

Een gecoördineerd antwoord zal gegeven worden door Matthias Diependaele, Vlaams 
minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed.


